

# 等待

Baca :

弥迦书 5 章 2-4 节

Ayat emas

伯利恒……将来必有一位从你那里出来，在以色列中为我作掌权的。

弥迦书 5 章 2 节

孩子们还小的时候，总会一再地问我：“还有多久才是圣诞节啊？”虽然我们每天都使用基督降临节日历倒数圣诞节，但对他们而言，等待实在是一种折磨。

我们了解等待对孩子来说很难熬，但我们却忽略了等待对上帝子民而言，是何等巨大的挑战。举例来说，先知弥迦

预言将来伯利恒必出一位掌权的（5 章 2 节），这位掌权者“必起来，倚靠耶和華的大能，……牧养祂的羊群”（4 节）。这个预言首次应验是耶稣降生在伯利恒之时（马太福音 2 章 1 节），那时上帝子民已等待了七百多年。但这预言还未完全实现，因为我们正带着盼望等候耶稣再来，那时所有上帝的子民“要安然居住”，并且“祂必日见尊大，直到地极”（弥迦书 5 章 4 节）。到那日，我们将大大地欢呼喜乐，因为我们长期的等待终将结束。

我们大都认为等待是不容易的事，但我们能确信上帝必持守祂的应许，在我们等候之际祂必常与我们同在（马太福音 28 章 20 节）。因为耶稣降生于小伯利恒，就是要赦免我们的罪，赐给我们丰盛的生命（参阅约翰福音 10 章 10 节），让我们可以一边热切等候祂的再来，一边享受祂与我们同在！

天父上帝，我们带着盼望而等候！亲爱的耶稣，我们等候并期盼平安来临！使人得安慰的圣灵啊，我们等候全世界都能经历祢的慈爱！

我们殷切等候，确信上帝必  
成就应许。